
EQUILIBRE D’UN SOLIDE REPOSANT

SANS FROTTEMENT SUR UN PLAN INCLINE

I°) Réaliser le montage suivant :

                                                
 

2°) Le cylindre ( 1 ) a une masse de 94 grammes ; calculer l’intensité de son poids.

      Vous prendrez  g = 10 N.kg-1
3°) Faire l’inventaire des actions exercées sur le cylindre ( 1 ) . Pour chacune de ces actions

      indiquer leur nature.

· ………………

· ………………

· ……………. ..

4°) Compléter le tableau des caractéristiques connues de ces actions :

force




P.A




D.A




Sens




Intensité




5°) Représenter sur le schéma du 1°) les actions connues. Echelle : 1 cm ≘ ….N

6°) Enoncer les conditions d’équilibre du cylindre.

7°) En utilisant les conditions d’équilibre du cylindre, déterminer les caractéristiques de la force F   exercée par le plan ( 3 ) sur le cylindre ( 1 ) : la représenter sur le schéma.
Poulie





Poids marqué 0,5 N





Plan incliné ( 3 )
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